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ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

PRIMĂRIA COMUNEI  STĂNILEŞTI 
737485 – Stănileşti, Judeţul Vaslui                                                                          

   Tel. 0235 – 483.016 / 0235- 483.019; Fax.  0235 – 483.122 
e-mail : contact@primariastanilesti.ro 

web: www.primariastanilesti.ro  

Nr. 10.491/26.10.2021 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 26.10.2021, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 296/25.10.2021 a primarului comunei Stănileşti.  

 Din totalul de 15 consilieri locali, 14 sunt prezenţi. Lipsește domnul consilier local Gîfei 

Robert Ionică. Secretarul general al comunei Stănileşti, doamna Burcioagă Mihaela, pune la 

dispoziţia domnilor consilieri locali procesul verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local, din 

data de 08.10.2021. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, procesul 

verbal al şedinţei este aprobat. 

 Domnul consilier local Sandu Costică, în calitate de președinte de ședință, dă citire 

proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare si a devizului general pentru 

obiectivul de învestiții: “ADUCȚIUNE APĂ ÎN LOCALITATEA CHERSĂCOSU ȘI 

ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE CHERSĂCOSU ȘI 

POGĂNEȘTI, COMUNA STĂNILEȘTI, JUDEȚUL VASLUI”, în vederea finanțării din surse 

legal constituite, prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, din buget local, alte 

fonduri guvernamentale, fonduri europene nerambursabile.  

 Domnul primar, Tofan Găbișor, propune suplimentarea ședinței cu următorul proiect de 

hotărâre: 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare si a devizului general pentru 

obiectivul de învestiții “Modernizare drumuri de interes local Gura Văii – Bogdana Voloseni 

– Budu Cantemir – Stănilești, comuna Stănilești, județul Vaslui”, în vederea finanțării din 

surse legal constituite, prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, din buget 

local, alte fonduri guvernamentale, fonduri europene nerambursabile.  

 Suplimentarea ordinii de zi se aprobă cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici 

o „abţinere”. Ordinea de zi a şedinţei se aprobă se aprobă cu 15 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva”  şi nici o „abţinere”. 

 Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare si a devizului general pentru 

obiectivul de învestiții: “ADUCȚIUNE APĂ ÎN LOCALITATEA CHERSĂCOSU ȘI 

ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE CHERSĂCOSU ȘI 

POGĂNEȘTI, COMUNA STĂNILEȘTI, JUDEȚUL VASLUI”, în vederea finanțării din surse 

mailto:contact@primariastanilesti.ro
http://www.primariastanilesti.ro/


2 

 

legal constituite, prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, din buget local, alte 

fonduri guvernamentale, fonduri europene nerambursabile.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare și anexei la proiectul de 

hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Dacă tot am discutat despre proiectul suplimentar înscris pe ordinea 

de zi, să începem cu acesta. În ședința anterioară am mai aprobat indicatorii tehnico-economici. 

Sumele nu se modifică, dar am fost contactați de consultantul care se ocupă de proiect și este 

necesar să fie aprobată și cerearea de finanțare, care nu se regăsea în acealaltă hotărâre. Abia ieri 

am primit-o. Sunt aceleași valori, defalcate în cererea de finanțare, pe care am citit-o. Cuprinde 

valoarea totală a proiectului, valoarea de la bigetul de stat, valoare de la bugetul local și anumite 

caracteristici tehnice din proiect: numărul de podețe, lungimea. Dacă aveți întrebări.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre aprobarea cererii de finanțare si a devizului general pentru 

obiectivul de învestiții: “ADUCȚIUNE APĂ ÎN LOCALITATEA CHERSĂCOSU ȘI 

ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE CHERSĂCOSU ȘI 

POGĂNEȘTI, COMUNA STĂNILEȘTI, JUDEȚUL VASLUI”, în vederea finanțării din surse 

legal constituite, prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, din buget local, alte 

fonduri guvernamentale, fonduri europene nerambursabile, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare si a devizului general pentru 

obiectivul de învestiții “Modernizare drumuri de interes local Gura Văii – Bogdana Voloseni 

– Budu Cantemir – Stănilești, comuna Stănilești, județul Vaslui”, în vederea finanțării din 

surse legal constituite, prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, din buget 

local, alte fonduri guvernamentale, fonduri europene nerambursabile.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare și anexei la proiectul de 

hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Stația de epurare va fi între localitățile Chersăcosu și Pogănești. 

Vă citesc din anexă valoarea totală a investiției.  

2. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Ap ava fi potabilă? Sau la fel ca la Stănilești?  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: 100% potabilă nu se poate. Și la Stănilești luăm probe de la rețeaua 

de apă periodic. Dar nu se poate 100% potabilă deoarece încă mai sunt fose septice și toalete în 

curte. Până nu va exista sistem de canalizare și se va renunța la fose septice fără fund și toalete în 

curte, apa se infectează. Chiar și după, tot mai durează ani de zile. Sunt și nitrați, nitriți, de la 

resturile animaliere. Se infectează stratul de dedesubt. Momentan, nu avem resurse pentru a avea 

apă potabilă 100%.  

4. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Mai mor câteva generații până dispar toaletele din curte.  

5. Dl. primar Tofan Găbișor: Noi suntem datori să facem și să cerem finanțare de la orice 

instituție publică internă sau internațională. La Stănilești este proiectul cu A.P.C. dar este legat de 

Huși. Suntem în apropiere de Huși, iar zona metropolitană se extinde, inclusiv pe Stănilești. Iar 

zonele metropolitane se supun altor reguli. Vă dau un exemplu: am inițiat un proiect pentru a 
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obține finanțare nerambursabilă pentru stație de încărcare mașioni electrice, pe care să o amplasăm 

în parcarea de la dispensar, iar prima întrebare a fost dacă ne situăm la o distanță de maxim 20 de 

km. față de orașul Huși. Pentru Stănilești și Gura Văii canalizarea este prinsă în proiectul cu A.P.C. 

Deci aceasta este o variantă, să așteptăm să se realizeze proiectul prins în A.P.C. A doua variantă 

este să ieșim din asociație și să și să încercăm să demarăm proiectul și să obținem fonduri 

individual. Dar prin asociație trebuie să așteptăm să se dea o.k.-ul pe proiect. La ședințele de la 

asociație s-a mai discutat problema. Să ieși din asociație – riști să proiectul dacă se obține finanțare.  

Toate finanțările primite pentru investiții sunt un avantaj. Prețurile tot cresc și este necesar să se 

ajusteze, s-a creat și cadrul legal. De exemplu, la proiectul cu Teatrul de Vară de la Stănilești, este 

unul din 2018, deja am discutat cu proiectantul să vină și să facem ajustările necesare.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare si a devizului 

general pentru obiectivul de învestiții “Modernizare drumuri de interes local Gura Văii – 

Bogdana Voloseni – Budu Cantemir – Stănilești, comuna Stănilești, județul Vaslui”, în 

vederea finanțării din surse legal constituite, prin Programul național de investiții “Anghel 

Saligny”, din buget local, alte fonduri guvernamentale, fonduri europene nerambursabile, 

este aprobat.  

 Se trece la discuții diverse: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Aș vrea să vă aduc la cunoștință faptul că s-a pirdut procesul cu 

drumul de la Gura Văii la Pogănești. Și suntem executați silit pentru cheltuielile de judecată pentru 

aproximativ suma de 50.000 lei în total. Și suntem obligați să plătim. După, o să vedem ce facem, 

pentru anul viitor avem și Curtea de Conturi.  

2. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Și în ce anume constă judecata?  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Primăria i-a dat în judecată pe cei din procesul cu drumul, pentru 

recuperarea datoriei. Și acum o lună a venit sentința definitivă de la Î.C.C.J. S-au plătit și cei 8 

miliarde și cheltuielile de judecată.  

4. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Aveți garanția că cei implicați în proces sunt vinovați? 

5. Dl. primar Tofan Găbișor: Atunci de ce i-ați dat în judecată, domnule Zaharia? 

Dumneavoastră i-ați dat în judecată, nu eu. De ce mă întrebați pe mine.  

6. Dl. consilie local Chirițoiu Viorel: Așa trebuia, altfel te trăgea legea la răspundere pentru abuz 

în serviciu.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Dar prima dată i-a dat în judecată înainte să achite debitul. De ce, 

dacă nu era plătit debitul. Legea așa spune? Cum ați luat această decizie, domnule Zaharia?  

8. Dl. consilier local Zaharia Liviu: M-am consultat cu avocatul și așa s-a luat hotărârea.  

9. Dl. primar Tofan Găbișor: Deci cine trebuia să ia decizia, primarul în funcție sau avocatul 

primăriei? Altă problemă pe care voiam să v-o comunic, este referitoare la o plângere făcută la 

I.S.C. de către domnul consilier Dorin Crețu, pentru care am avut control în teren, pentru foișoare 

și parcul de joacă de la Pogănești.  

10. Dl. consilier local Crețu Dorin: Nu am făcut nici o plângere eu.  

11. Dl. primar Tofan Găbișor: Este făcută și semnată cu numele dumneavoastră.  
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12. Dl. consilier local Crețu Dorin: Sunt alții care fac plângeri și se folosesc de numele meu.  

13. Dl. primar Tofan Găbișor: O să luăm măsurile necesare pentru finalizare. Am pus la 

dispoziție toate documentele și s-a făcut proces verbal de control.  

  

Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 26.10.2021,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

     PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

           CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

            SANDU COSTICĂ                                        BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  

 


